
Oficio Nro. GADDMQ-DC-SB-2023-0099-O

Quito, D.M., 13 de abril de 2023

Asunto: Convocatoria a la sesión Extraordinaria No. xx Comisión de Planificación 
Estratégica
 
 
Señor Abogado
Pablo Antonio Santillan Paredes
Secretario General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 

Convocatoria a la sesión Extraordinaria No. xx 
Comisión de Planificación Estratégica 

– EJE DE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD – 

  
De conformidad con el literal d) del Artículo 37 Capítulo III del Código Municipal para el
Distrito Metropolitano de Quito, que trata sobre los deberes y atribuciones de la
presidenta o presidente de las comisiones del Concejo Metropolitano, en mi calidad de
Concejal Metropolitano, Presidente de la Comisión de Planificación Estratégica, me
permito solicitar a usted se sirva convocar a la sesión extraordinaria de la Comisión en
mención, que tendrá lugar el lunes 17 de abril de 2023, a las 14h30, de manera virtual. ,
con el fin de tratar el siguiente orden del día: 
  

1.  Conocimiento y resolución de las actas: 
1.  Acta de la sesión No. 40 del 3 de septiembre de 2021 
2.  Acta de la sesión No. 69 del 6 de marzo de 2023 

2.  Conocimiento del cumplimiento de la Resolución No. 003-CPE-2023, dispuesta por
los miembros de la Comisión de Planificación Estratégica en sesión No. 68 de 6 de
marzo de 2023; y resolución al respecto. 

3.  Conocimiento del cumplimiento de la Resolución No. 004-CPE-2023, dispuesta por
los miembros de la Comisión de Planificación Estratégica en sesión No. 68 de 6 de
marzo de 2023; y resolución al respecto. 

4.  Conocimiento del oficio No. GADDMQ-SGCM-2023-0217-M, suscrito por el
abogado Pablo Santillán, Secretario General del Concejo Metropolitano, que
contiene la calificación del cumplimiento de las formalidades del proyecto de
“ORDENANZA METROPOLITANA SUSTITUTIVA DEL CAPÍTULO V
“FONDO AMBIENTAL”, DEL LIBRO IV.3, DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA
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EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO”, y resolución al respecto.

La presente convocatoria está dirigida a: 
  
Santiago Guarderas 
Alcalde Metropolitano 
  
Concejales miembros de la comisión:  

Carlos Jaramillo 
Laura Altamirano 
Juan Manuel Carrión

  
Concejales invitados:  

Amparito Narváez 
Fernando Morales

  
Funcionarios convocados: 

Procuraduría Metropolitana 
Administrador General 
Secretaría de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana 
Secretaria General de Planificación 
Dirección Metropolitana Financiera 
Agencia Metropolitana de Control

  
Invitados:  

Señora Consuelo Arequipa, delegada civil al Consejo Metropolitano De 
Planificación

  
  
Le agradeceré contar también con su participación en la realización de la Comisión en 
referencia. 
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Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Ing. Carlos Humberto Fernando Jaramillo Proaño
CONCEJAL METROPOLITANO
DESPACHO CONCEJAL BENITEZ BURGOS SOLEDAD   

Copia: 
Señor Licenciado
Igor Paul Carvajal Lopez
Gestión de Comisiones
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
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